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tájékoztató a Képviselő-testület 2016. június 7-i
testületi ülésén elhangzottakról

engedélyeztetése is megtörtént. A Képviselő-
testület úgy határozott, hogy az aszfaltozási 
munkálatok elvégzésével a PUHI-TÁRNOK ÚT-
ÉS HÍDÉPÍTŐ KFT-t bízza meg 2.498.437,-Ft + 
ÁFA értékben, mely összeg a 2016. évi költ-
ségvetés tartalékkerete terhére kerül kifize-
tésre. A testület úgy döntött, hogy szerződés-
kötésre az után kerülhet sor, amikor a lakókö-
zösség a felajánlott 90.000,-Ft összegű hozzá-
járulást megfizette.

uTÓlAGOs RÉszszEllŐzŐK BEszERElÉ-
sE A BORÓKA uTCAI BÉRlAKÁsOKBA
Zajlik a Boróka utcai bérlakások szigetelésé-
nek és szellőzésének felújítása. Varga Tamás 
építész kidolgozott egy költséghatékony mű-
szaki megoldást az ingatlanokban fellépő vi-
zesedési problémák megoldására. Ennek ke-
retében megvalósult a szellőzőcserepek be-
építése és folyamatban van hőszigetelő táb-
lák padlástérben történő lefektetése. A prog-
ram utolsó lépéseként sor kerül az Aeroco 
Légtechnika Kft. szellőzőrendszerének kiépí-
tésére 3.152.274,-Ft + ÁFA értékben, mely ösz-
szeg a 2016. évi költségvetés általános tarta-
lékkerete terhére kerül kifizetésre.

ÁRAjÁNlATOK BEKÉRÉsE AlTERNATÍV 
zAjVÉDElMI lEHETŐsÉGEKKEl KAPCsO-
lATOs TANulMÁNYTERV ElKÉszÍTÉsÉRE
Az Önkormányzat árajánlatot kért be a Pair-
Form Kft.-től „zöld” zajvédő fal megvalósítási 
tervének elkészítésére. A „zöld” zajvédő fal 
telepítésének akusztikai lehetőségeire vonat-
kozó szakértői vélemény, illetve a megvalósít-
hatósági terv elkészítését 520.000 Ft + ÁFA 
összegért vállalnák. A másik ajánlattevő, Mé-
száros Ildikó a zajvédelmi növénytársítás fel-
mérési munkáinak, illetve a telepítés tervezé-
si feladatainak elvégzését nettó 100.000,-Ft-
ért vállalja. A Képviselő-testület a második 
ajánlatot fogadta el.

A MAGYAR MÁlTAI szERETETszOlGÁlAT 
EGYEsÜlET GONDVIsElÉs HÁzA PÁTYA 
szOCIÁlIs AlAPszOlGÁlTATÁsOKAT 
NYújTÓ INTEGRÁlT INTÉzMÉNY
GYERMEKjÓlÉTI szOlGÁlATA 2015. ÉVI 
MuNKÁjÁRÓl szÓlÓ BEszÁMOlÓ 
MEGVITATÁsA
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 
Gondviselés Háza Pátya Szociális Alapszolgál-
tatásokat Nyújtó Integrált Intézmény Gyer-
mekjóléti Szolgálata a benyújtotta a 2015. évi 

adatokat is. A fent hivatkozott törvény szerint 
az önkormányzatok 2016. június 30-ig kötele-
sek a közszolgáltatási szerződéseiket módosí-
tani oly módon, hogy azokból törlésre kerül-
jön a közszolgáltatási díjbeszedés és a kintlé-
vőség-kezelés. Egyidejűleg rögzíteni szüksé-
ges, hogy a közszolgáltató részére a Koordi-
náló Szerv a közszolgáltatási szerződésben 
rögzített feladataiért szolgáltatási díjat fizet. 
A Képviselő-testület hozzájárult a DEPÓNIA 
Hulladékkezelő és Településtisztasági Kft-vel 
2014. december 30. napján aláírt szerződés 
módosításához és e változásoknak a köztisz-
taságról, a hulladékelszállításáról és az állat-
tartás szabályairól szóló helyi rendeleten tör-
ténő átvezetéséhez.

A HERCEGHAlMI CsICsERGŐ ÓVODA 
FElújÍTÁsÁRA KIÍRT KÖzBEszERzÉsI 
PÁlYÁzAT ElBÍRÁlÁsA
Önkormányzatunk az adósságkonszolidáció-
ban nem részesült települési önkormányza-
tok fejlesztésének támogatása jogcímén 
44.000.000,-Ft célzott támogatást kapott, 
egye bek mellett a Herceghalomi Csicsergő 
Óvoda felújítására. A közbeszerzési eljárást a 
Prezent Arone’s Kft. bonyolította le. Az aján-
lattételi határidőre a Novoterm 96 Kft. és a Tér 
Kivitelező Kft. küldött ajánlatot. A Közbeszer-
zési Bírálóbizottság javaslatát a Képviselő-
testület elfogadta és a nyílászárók cseréjével, 
valamint a hőszigetelési munkálatok elvégzé-
sével a Tér Kivitelező Kft-t bízta meg 
11.604.760,-Ft + ÁFA, a fűtéskorszerűsítési mun-
kálatok elvégzésével a pedig a Novoterm 96 
Kft.-t 9.717.352,-Ft + ÁFA értékben.

BuDAKÖRNYÉKI ÖNKORMÁNYzATI 
TÁRsulÁs TÁRsulÁsI MEGÁllAPODÁsÁ-
NAK MÓDOsÍTÁsA
A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Tár-
sulási Tanácsa az elmúlt év végén elfogadta a 
Társulási Megállapodás 6. számú módosítását 
és egyidejűleg felkérte a tagtelepülések pol-
gármestereit, hogy az elfogadott módosítást 
terjesszék be a településük önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete elé. A Képviselő-tes-
tület az előterjesztést megvitatta és egyhan-
gúlag elfogadta.

BARKA KÖz AszFAlTOzÁsA
A Barka köz aszfaltburkolattal való ellátásáról 
már korábban határozott a Képviselő-testü-
let. A tervek elkészültek és azok szakhatósági 

A HERCEGHAlMI CsICsERGŐ ÓVODA
KÉRElMÉNEK MEGVITATÁsA
A Herceghalomi Csicsergő Óvoda költségve-
tési többletkérelmet nyújtott be az Önkor-
mányzathoz. A Képviselő-testület az óvoda 
kérelmét megvizsgálta és a tárgyban több ha-
tározatot is hozott. Támogatta a meglévő 4 
órás takarítói státusz 6 órásra történő bővíté-
sét és az óvoda két csoportszobájában levő vi-
lágítótestek cseréjét. Ugyanakkor az óvoda 
vezetőjének a pedagógusok munkáját segítő 
dolgozók kereset-kiegészítésére irányuló ké-
relmét, valamint a pedagógusok cafeteria jut-
tatásának biztosítására irányuló javaslatát a 
következő pénzügyi bizottsági és képviselő-
testületi ülésre napolta el a Képviselő-testület.

HERCEGHAlOM HElYI ÉPÍTÉsI szABÁlYO-
zÁsÁRÓl szÓlÓ 15/2010.(XI.25.) RENDE-
lETE MÓDOsÍTÁsA
Herceghalom Község Önkormányzata a „Her-
ceghalom Község Helyi Építési Szabályzatának 
módosítása az Általános Iskola 242 helyrajzi 
szám területére” című tervmódosítást – a jog-
szabályi előírásoknak megfelelően – egysze-
rűsített eljárás keretében végrehajtotta. A 
tervegyeztetés a partnerségi egyeztetés sza-
bályai szerint a lakosság, az egyház és a civil-
szervek, valamint a gazdálkodó szervezetek 
körében megtörtént. A véleményező állam-
igazgatási egyeztető szervek és a Partnerek a 
tervegyeztetés során a tervvel kapcsolatban 
kifogással nem éltek. Az állami főépítészi ha-
táskörben eljáró Pest Megyei Kormányhivatal 
Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényes-
ségi Felügyeleti Főosztály az ún. záró szakmai 
véleményét 2016. május 17-én megadta. Ezen 
engedélyek birtokában a testület a HÉSZ mó-
dosítást elfogadta.

A HATÁlYOs HullADÉKGAzDÁlKODÁsI 
KÖzszOlGÁlTATÁsI szERzŐDÉs És HElYI 
RENDElET MÓDOsÍTÁsA A TÖRVÉNYI 
ElŐÍRÁsOKNAK MEGFElElŐEN
2016. január 1. napjától változott a Hulladék-
ról szóló törvény, amely a bevezette az állami 
hulladékgazdálkodási közfeladatot és ehhez 
létrehozta ezen közfeladatokat ellátó Koordi-
náló Szervet, a Nemzeti Hulladékgazdálkodá-
si Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen 
Működő Részvénytársaságot. Ez a Koordiná-
ciós Szerv – számos egyéb törvényi kötele-
zettség mellett – ellátja a számlázási, díjbe-
szedési, valamint a díjhátralék-kezelési fel-

a képviselők elé került napirendek mindegyikét előzetesen a bizottsági üléseken megtárgyalták.  a bizottsági üléseken megszavazott 
javaslatokat kell a testületnek határozatok formájában elfogadni.
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MEGÁllNI  TIlOs TÁBlA KIHElYEzÉsE 
PETŐFI uTCA-AKÁCOs uTCA KEREszTE-
zŐDÉsBE 
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 
Patak utcai ABC üzlet előtti közlekedési prob-
léma megoldására közlekedési szakmérnö-
köt kér fel. A szakértői vélemény elkészült, 
amelyet a testület a következő rendes ülésén 
tűz majd napirendre.

szÓBElI TÁjÉKOzTATÁs A FElsŐOKTATÁ-
sI ÖszTÖNDÍj PÁlYÁzAT KIÍRÁsÁRÓl  
A Képviselő-testület meghallgatta és egy-
hangúlag tudomásul vette dr. Kovács judit 
jegyző beszámolóját a felsőfokú oktatási in-
tézményben tanuló herceghalomi fiatalok ré-
szére kiírt, ösztöndíj nyújtására irányuló pá-
lyázati felhívás megjelentetéséről.

HERCEGHAlOM GYERMEKEIÉRT
AlAPÍTVÁNY TÁjÉKOzTATÓjA 
A Képviselő-testület a Herceghalom Gyerme-
keiért Alapítvány munkájáról szóló tájékozta-
tóját tudomásul vette egyidejűleg köszöne-
tét fejezte ki az alapítvány eredményes és 
színvonalas munkájáért. 

lAKOssÁGI KÉRÉs A COOP ÜzlET 
MEllETT lEVŐ ÜVEGGYŰjTŐ szElEKTÍV 
HullADÉKTARTÓ KONTÉNER ÁTHElYEzÉ-
sÉRE 

Lakossági kérésre a Képviselő-testület úgy 
határozott, hogy megvizsgálja annak lehető-
ségét, hogy a COOP áruház mellett levő üveg-
gyűjtő szelektív hulladéktartó konténert át-
helyezze. A témát a Pénzügyi és Településfej-
lesztési Bizottság, illetve a Képviselő-testület 
soron következő ülésén tűzi napirendre.

A sÁNDOR uDVAR 17. szÁM AlATTI 
ÖNKORMÁNYzATI BÉRlAKÁs NYÍlÁs-
zÁRÓINAK CsERÉjE 
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 
2053 Herceghalom, Sándor udvar 17. szám 
alatti szociális bérlakás nyílászáróit kicserél-
teti. A munka elvégzésével a Kemi 2000 Bt-t 
bízza meg 247.680 Ft + ÁFA összegért, mely 
összeg a 2016. évi általános tartalékkeret ter-
hére kerül kifizetésre.

EGYEBEK
Kazáncsere a Boróka utcai C/1-es önkormány-
zati bérlakásban
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy az 
Önkormányzat tulajdonában álló, a Herceg-
halom Boróka utca 22–26. szám alatti C/1 jelű 
lakás kazáncseréjére bruttó 400.000,-Ft keret-
összeget biztosít a 2016. évi költségvetés do-
logi kiadásai terhére.

Dr. Kovács Judit jegyző

tevékenységéről szóló beszámolót, melyet a 
Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

DÖNTÉs PÁlYÁzATI RÉszVÉTElRŐl
A Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Zsámbéki út felújítása érdekében részt vesz a 
helyi önkormányzatokért felelős miniszter és 
az államháztartásért felelős miniszter által kö-
zösen kiírt pályázaton. A pályázati részvétel-
hez 16.357.502,-Ft önerőt biztosít a 2016. évi 
költségvetés általános tartalékkerete terhére.
A Képviselő-testület döntött arról is, hogy 
pályázatot nyújt be a közép-magyarországi 
régió települési önkormányzatai számára ki-
írt épületenergetikai pályázatra, melyhez 
3.500.000,-Ft keretösszeget biztosít a megva-
lósíthatósági tanulmány, illetve az engedé-
lyezési és kiviteli tervek elkészítésére, és a pá-
lyázati részvételhez szükséges közbeszerzési 
eljárás lebonyolítására.

HERCEGHAlOMI FÍlIA lEMONDÁsA
A 2016. ÉVI TÁMOGATÁsRÓl
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete tudomásul vette, hogy a 
Bia Szent Anna Plébánia Herceghalom Fíliája 
részére biztosított 250.000,-Ft összegű támo-
gatásról lemondott, egyidejűleg határozott 
arról is, hogy a támogatási összeget a szőlős-
gyulai testvér település gyermekeinek támo-
gatására fordítja.

a Depónia Kft. tájékoztatója
a hulladékgazdálkodás átszervezéséről

Reményeink szerint ezt követően a számlázás 
a szokott rendben és időszakok szerint törté-
nik.

Egyben felhívjuk figyelmüket, hogy a köz-
szolgáltatáshoz nem kapcsolódó egyéb szol-
gáltatások (pl. bérleti, mozgatási, edényjaví-
tási díjak) jogosultja továbbra is a Depónia 
Nonprofit Kft., mely szolgáltatások az infor-
matikai átállást követően –az elmaradt hóna-
pokkal egy összegben - kerülnek kiszámlá-
zásra.

Kérjük tájékoztatásunk elfogadását, meg-
értését és köszönjük türelmüket!

Tisztelettel: Depónia Nonprofit Kft.

akik eddig havonta fizették a díjat, már eddig 
is tapasztalhatták, hogy a márciust követő 
időszakokra nem kaptak számlát, hasonlóan 
a II. negyedév esetén a negyedéves elszámo-
lásban lévő ingatlanhasználók is. Sajnos a 
számlázásra jogosult szervezet informatikai 
fejlesztése csúszásban van, ezért bizonytalan 
ideig a számlák nem kerülnek kiküldésre.

Társaságunk az NHKV Zrt-vel együttműködve 
azon dolgozik, hogy a számlázás folyamatos-
sága a megszokott rendben mielőbb folyta-
tódhasson. Igyekszünk átmeneti megoldást 
találni arra, hogy a havi és negyedéves szám-
lák továbbiakban ne késsenek, megelőzve 
ezzel azok torlódását és a közszolgáltatási dí-
jak jelentősebb összegűre növekedését.

Kérjük Önöket, hogy számítsanak a hulladék-
gazdálkodási közszolgáltatási számlák eddig 
elmaradt részének várhatóan július-augusztus 
hónapokban való megérkezésére. A számlával 
együtt az NHKV Zrt. megadja a kellő tájékozta-
tást is a további teendőkkel kapcsolatban. 

tisztelt Ingatlanhasználók!
tisztelt Gazdálkodó Szervezetek!

Az idei évben folytatódik a hulladékgazdálko-
dási közszolgáltatás átszervezése. Legfonto-
sabb lépésként meghatározásra került az álla-
mi közfeladat és ennek következtében elkez-
dődött az állam szerepvállalása a tevékenysé-
gek megszervezésében. Megalapításra került 
a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló 
és Vagyonkezelő Zrt. (NHKV Zrt.) melynek fel-
adata az állami szerepkör gyakorlati végrehaj-
tása, így a közszolgáltatási díjak beszedése, 
kintlévőségek kezelése is.

A 2016. április 1-jét követő teljesítések esetén 
a jogszabály előírása alapján a közszolgálta-
tók nem számlázhatnak közszolgáltatási díjat 
az ingatlanhasználók, gazdálkodó szerveze-
tek és intézmények felé. A díj számlázására ki-
zárólag az NHKV Zrt. jogosult.

Azon partnereink – intézmények, gazdálkodó 
szervezetek, társasházak, lakásszövetkezetek –, 
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tájékoztató a Képviselő-testület 2016. június 7-i testületi 
ülésének egyebek napirendi pontjában elhangzottakról

terv a kamerarendszer kiépítésére. Arról ér-
deklődött, hogy ezt megkaphatják-e a testü-
let tagjai. 
A tervek 12 kamerára vonatkozóan Pál Gá-
bornál vannak – válaszolta Erdősi lászló.
Több hozzászólás nem lévén, az ülést Erdősi 
lászló bezárta. 
Az ülés zárt üléssel folytatódott.

KOMMENTÁR HuNYA KRIszTINA
KÉPVIsElŐ AsszONY FElszÓlAlÁsÁHOz
Hunya Krisztina arról számolt be, hogy ren-
geteg hulladék gyűlt össze és minden féle 
más hulladék is ott maradt. Azt kérdezte, 
hogy volt-e ott a hivatalból valaki, aki ellen-
őrizhette volna ezt a tevékenységet. 
Herceghalom Község Polgármesteri Hivatala 
szerződést kötött egy céggel, hogy június 
4-én szombaton gyűjtsék be a lakosságnál 
felgyülemlett veszélyes hulladékot. A felhí-
vásban pontosan körülhatárolták azokat a ve-
szélyes hulladéknak számító anyagokat, me-
lyeket a vállalkozó átvesz és elszállít. 
A kép tanúsága szerint nem kis mennyiség 
keletkezett az otthagyott másfajta hulladé-
kokból, melyet természetesen a vállalkozó 
nem szállított el, az eredeti szerződésre hivat-
kozva. 
A lomok elszállítására három nap múlva ke-
rült sor. 
Hunya Krisztina képviselőasszony felszólalá-
sában azt hiányolta, hogy a hivatalból senki 
nem volt jelen azzal a céllal, hogy ellenőrizze 
egyrészt, hogy herceghalmi illetőségű lakosok 
vitték-e oda a hulladékot, másrészt a nem oda-
való lom lerakását megakadályozták volna. 
Azok a lakosok, akik erre az alkalomra elvitték 
a kidobásra ítélt lomokat, talán nem tudják, 
hogy a Depónia Kft. egy évben egyszer tele-
fonon történő bejelentést követően 3 m3-ig 
díjmentesen elszállítja háztól a lomokat.

Szabó György

szüntetni az eljárást és egy újat kell kezdeni a 
felperes új bejelentése miatt.
szendrei Bence ezt követően a közterület fe-
lügyelői állás betöltéséről érdeklődött.
A válaszban elhangzott, hogy egy hölgy járt 
Herceghalomban az állás betöltése miatt és 
abban állapodtak meg, hogy mielőbb elkez-
dik az ügyintézést.  Körülbelül június végére 
várható az ügy lezárása.
Hunya Krisztina arról érdeklődött, hogy meg-
érkezett-e az a számla, amely a veszélyes hul-
ladék elszállításával kapcsolatos. Arról szá-
molt be, hogy rengeteg hulladék gyűlt össze 
és minden féle más hulladék is ott maradt. 
Kérdezte, hogy volt-e ott a hivatalból valaki, 
aki ellenőrizhette volna ezt a tevékenységet. 
Erdősi lászló válaszában elmondta, hogy 
nem volt ott senki.
Hunya Krisztina sok érthetetlen rongálásra 
hívta fel a figyelmet. Közterület felügyelő 
vagy kamerarendszer elengedhetetlen – 
mondta a képviselő asszony.
Makay István hozzászólásában elmondta, 
hogy a kamerarendszer kiépítésére szerinte is 
nagy, illetve egyre nagyobb szükség van.
Erdősi lászló arról tájékoztatta a jelenlévő-
ket, hogy folyamatban van a kamerarendszer 
kiépíttetésének tervezése. Minden alkalom-
mal, amikor erről a testületi üléseken szó volt, 
egy pályázaton való sikeres részvétel függvé-
nye volt a megvalósítás. Tárgyalások folynak 
jelenleg is Biatorbággyal, melynek során ki-
derült, hogy ott sem történt meg a rendszer 
kiépítése – mondta Polgármester úr. Jelenleg 
négy kamera működik, melyet folyamatosan 
figyelnek Biatorbágyon. 
Terveink szerint 9 kamera kihelyezése szüksé-
ges a községben, de elképzelhető, hogy a tör-
téntek alapján már ez is kevés és többre lesz 
szükség.  
Csizmadia zsuzsa hozzátette, hogy az el-
mondottakból azt szűrte le, hogy van kész 

Elsőként Makay István kért szót. Arról szólt, 
hogy az önkormányzat pályázatot nyújtott 
be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez, a kár-
pátaljai testvér-települési kapcsolatok ápolá-
sa céljából. A pályázaton nyert egy millió fo-
rint megoldást jelent a szőlősgyulai gyerekek 
nyári táboroztatásának finanszírozására. Még 
az őszi falunapra is marad kis pénz.
Elmondta még, hogy levelet küldtek Szőlős-
gyulára, melyben annak közlését kérték, hogy 
hány gyermek jön, őket név szerint is szeret-
nénk megismerni, valamint az utazásuk körül-
ményeiről is kértünk tájékoztatást. A levélben 
ismertettük a gyerekekre váró programokat. A 
vendégeket herceghalmi családoknál kívánjuk 
elhelyezni. szendrei Bence hozzászólásában 
arról beszélt, hogy a családokon keresztül tör-
ténő kapcsolatteremtés a jövőre nézve is irány-
adó. Makay István azzal folytatta felszólalását, 
hogy a temetőbe ígért vízvezetékkel kapcso-
latban mi a helyzet, történt-e előrelépés. Erdősi 
lászló ígérte, hogy utánanéz a dolgoknak.
Czinege jánosné a pedagógusnappal kap-
csolatban kért szót. A program összeállt, a ki-
tüntetettek névsora is megvan és az okleve-
lek is elkészültek. (A Pedagógus napról a Hír-
mondó júniusi számában részletesen beszá-
moltunk. Szerk.)
Csizmadia zsuzsa hozzászólásában arról ér-
deklődött, hogy a Polgármester úr testület el-
len benyújtott keresete ügyében mi történt 
az első tárgyalási napon. 
Erdősi lászló válaszában elmondta, hogy ő 
nem ért a jogi dolgokhoz, nem ismert számára, 
hogy alperesként kit lehet megnevezni, illetve 
a felperes kit választ alperesként. Mint az a bíró-
ságon kiderült, a felperes ügyvédje megváltoz-
tatta az alperest, melynek következményeként 
a bírónő elnapolta a tárgyalást. Erdősi lászló 
nem a Képviselő-testületet perli, hanem az ön-
kormányzatot, ugyanis a KT nem jogi személy, 
az önkormányzat viszont jogi személy. 
Csizmadia zsuzsa a továbbiakban egy lakos 
vízkár bejelentéséről beszélt. A panaszos se-
gítséget kért a viharos időjárás után a kertjé-
ben visszamaradt 1,5–2 cm vastag iszap elta-
karításában.
Dr. Kovács judit elmondta, hogy az árkok 
szélére beültetett növények zavarják a tisztí-
tási munkát. A meder állami tulajdon, ezért 
ennek tisztítása nem önkormányzati feladat. 
Ezért fel kell venni a kapcsolatot a Katasztró-
favédelemmel.
Csizmadia zsuzsa kárigényt jelentett be a bí-
rósági tárgyaláson történt megjelenésével 
kapcsolatban, amelyre idézést kapott. Gya-
korlatilag a megjelenés felesleges volt.
szendrei Bence összefoglalta a bírósági ügy 
fejleményeit. Elmondta, hogy a felperes elállt 
a KT perelésétől, ezért a bíróságnak meg kell 
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Szeretettel várunk mindenkit!

2016. augusztus 13-án 
szombaton 14.00 órára.

a Herceghalomi tornacsarnokba 
(amely akadálymentes a mozgáskorlátozottak 
számára.)

Megnyitó beszédet mond:  
makay István alpolgármester

Rendezvényen fellépők: 
Herceghalomi Általános Iskola fuvolásai 
(Balogh Zsófia és Veres Nikolett felkészítő 
tanárok)

Harza Márk keres székes mesemondó 
(Kismenők műsor szereplője)

ParaDance kerekes székes tánccsoport 

Palócz Rózsa szilvia hastáncos 

Napsugár Anna  
Amatőr zenei jeltánc Társulata

Gáll Isis és barátai koncertje

Heke Tánckedvelők Klubja

Kiállítást láthatnak tagjaink művészi 
alkotásaiból

a KÖNYVtÁr NYÁrI 
NYItVatartÁSa
2016. június 17 – augusztus 26. közötti időszakban
 Hétfő: zárva
 Kedd: 10.00–16.00
 szerda: 10.00–18.00
 Csütörtök: 10.00–16.00
 Péntek: zárva
 
 

NYÁrI VÁltoZÁS a FoGorVoSI 
rENDElÉSI IDŐbEN
Tájékoztatjuk a kedves herceghalmi lakosokat, hogy
Július 12-től augusztus 5-ig
szabadság miatt elmarad a rendelés.
A szabadság ideje alatt a sürgősségi esetek ellátására munkana-
pokon Dr. Pető Barbara fogorvoshoz lehet fordulni az ő rendelési 
idejében, hétvégén pedig a fogászati ügyeleten lehet jelentkezni. 
Előre is köszönjük megértésüket.

Dr. Szentkereszty Leonóra és
Szickné Kontha Adrienn

Dr. PEtŐ barbara
Biatorbágy, Szabadság utca 8.
rendelési idejéről a következő telefonszámon lehet 
érdeklődni: 23 310 163, 20 429 5313

FoGÁSZatI ÜGYElEt 
Biatorbágy, Szabadság utca 8.
telefon: 20 562 7593

Dr. PINtÉr mÁrK NYÁrI 
rENDElÉSI IDEJE
Kedves Pácienseink!
Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy a nyári szabadság 
ideje alatt,
2016. augusztus 8-tól augusztus 19-ig 
Dr. beke andrea kolléganő látja el a háziorvosi teendőket.  

A rendelési idő 2016. augusztus 10-én és 17-én azaz szerdai na-
pokon módosul (14–17 óráig!)
Kérem, ahogy eddig is, forduljanak a Doktornőhöz bizalommal, 
fogadják őt szeretettel.

Dr. Pintér Márk háziorvos

mÉSZÁroS KatalIN VÉDŐNŐ
NYÁrI SZabaDSÁGa 

tisztelt Szülők!
2016. július 21–22-én, valamint július 28–29-én
a védőnő szabadságon lesz!

Sürgős esetekben telefonon 
elérhető a 
06 70 372 8447 telefonszámon.

MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNI
Mészáros Katalin védőnő

Ferenczi Ágnes alpolgármesteri referens

Esélyegyenlőségi Nap

TÁJÉKOZTATÓ AZ INTÉZMÉNYEK NYÁRI NYITVATARTÁSÁRÓL
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Elballagtak a nyolcadikosok
Június 18-án ballagási ünnepre gyűl-
tek össze szülők, gyerekek, tanárok. 
Nagy lajos tanár úr osztálya a 2016-
ban végzett nyolcadik osztály – kép-
letesen szólva – utoljára jött össze a 
tanteremben. Kilenc órakor megszó-
lalt a csengő és a fiatalok hangos 
énekszóval, a „Ballag már a vén diák...” 
és más ballagási énekeket dalolva jár-
ták végig utoljára a megszokott tan-
termeket, az iskola helyiségeit. 

Horváthné Gacsályi Marianna igazgatónő üdvözlő szavai után el-
búcsúzott a nyolcadikos diákoktól. Röviden köszöntötte a nyolcadi-
kosokat a hetedik osztály, majd a nyolcadikosok köszöntek el és kö-
szönték meg tanáraik odaadó munkáját. Górecka liliána, Mikoc 
Flóra, Petrik sára és Enyedi Petra fuvolajátékát hallgathatták meg a 
jelenlévők. A búcsúzó nyolcadikosok egy dallal köszöntek el, majd 
utána az elsőosztályosok műsorával vette kezdetét az évzáró ün-
nepség.
Az iskola vezetősége, a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány, a 
Szülői Közösség adott át könyvjutalmakat, és az önkormányzat ne-
vében Erdősi lászló polgármester pénzjutalmakat a kimagasló ta-
nulmányi- és sport teljesítményt produkáló fiataloknak.
Horváthné Gacsályi Marianna bezárta az évet és ezzel Hercegha-
lomban is  „kitört a vakáció”!
Ezt követően a gyerekek az osztálytermekben vehették át a bizo-
nyítványokat. 

szöveg, fotó: Szabó György

Nagy ünnepi konferencia az aDHD tudatosság hónapja – és a menthalhigiénés világnap alkalmából!
2016. október 8-án ünnepli az aDHD magyarország alapítvány 10. születésnapját Herceghalmon!

mINDENKIt, aKIVEl KaPCSolatUNK VaN, Volt, lESZ,
VÁrUNK SZErEtEttEl EGY SZElEt tortÁra!
A születésnapi gálaműsor 16,30 órakor kezdődik, neves művészek részvételével.
A NIMRÓD Fogadóban (Gesztenyés út 28.)
Ám előtte ünnepi konferenciát tartunk.
Regisztrálni lehet:  www.adhd-magyarorszag.com oldalon.
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Együtt voltunk, együtt vagyunk…

Nagy ünnepi konferencia az aDHD tudatosság hónapja – és a menthalhigiénés világnap alkalmából!
2016. október 8-án ünnepli az aDHD magyarország alapítvány 10. születésnapját Herceghalmon!

Tanúsítványt adunk az egészségügyi kredit folyamatban pedagógusoknak: 10 credit pont!
Herceghalmiaknak különleges kedvezményt adunk! Aki augusztus hónapban jelentkezik 
annak,  2000,-Ft a részvételi díj!
szeretettel várunk minden pedagógust, érdeklődőt, szülőt!
A regisztrációs díj a gálán való részvételre is jogosít.
Aki igényel ebédet (1500,-Ft), jelezze a regisztrációs űrlapon, www.adhd-magyarorszag.com

jesen nyitott, mire elfogy a „melegítő”, 30 főre 
is növekszik a társaság, mert más utcabeliek, 
sőt a barátok barátai is csatlakoznak.
A nyári összejövetelekhez az adta az ötletet, 
hogy az utcában levő beépítetlen telken mi-
lyen sokan elférnének, még a bográcsoknak 
is bőven jutna hely. A tulajdonos hozzájárulá-
sát hamar megkaptuk, örömmel beleegye-
zett.
A találkozóra idén június 25-én került sor.
A beszélgetés a kellemes, hűvös kora éjszaká-
ba nyúlt, a társaság ekkor már 35–40 főre nö-
vekedett. Örömteli volt, hogy a Széchenyi ut-
caiak és a környékbeliek gyorsan megtalálták 
a közös témákat, remek volt a hangulat, szin-
te véget sem ért a beszélgetés, tréfálkozás, vi-
dámság. Idén sok gyerek is részt vett a talál-
kozón, labdáztak, fociztak az üres telken, le-

het mondani, hogy a program már családi 
összejövetellé szélesedett.
Az együttléthez kiváló füstölt csülkös bable-
ves, sült csirkecomb, sokféle édes és sós süte-
mény, hűtött görögdinnye, jóféle pálinka, 
pezsgő, bor és sör nyújtott segítséget.
A beszélgetés falunk, szűkebb környezetünk, 
László és Vilmos napi felköszöntések mellett 
mi másról szólt volna, mint a foci EB-ről. 
(Csapár Józsi például piros-fehér-zöld paróká-
ban jött az összejövetelre.) Mindnyájan elisme-
réssel és örömmel beszéltünk a magyar csa-
pat szerepléséről, végül az estét a „Hajrá ma-
gyarok, hajrá Magyarország!” felkiáltással 
zártuk. 
Találkozunk legközelebb 2016. december 26-
án!

Dr. Vörös Attiláné

Településünkön a Széchenyi utca lakóközös-
sége immár hagyományt teremtett! Három 
évvel ezelőtt elhatároztuk, hogy évente egy-
szer-kétszer (télen és nyáron) összejövünk 

egy kis evésre-ivásra, beszélgetésre. Az volt a 
cél, hogy ne csak a köszönés erejéig, hanem 
annál jobban ismerjük meg egymást, gondo-
latokat cseréljünk, barátságok szövődjenek.

A téli összejövetelekre hagyományosan Kará-
csony másnapján, délelőtt kerül sor. Az utcán 
felállított asztalokon karácsonyi „morzsák, 
maradékok”, forralt bor, jóféle pálinka „segít-
ségével” indul a beszélgetés. A találkozó tel-
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Kamerarendszer kiépítésének lehetőségei 
Herceghalomban

megtudtuk még...

Tapasztalatuk szerint a kiépített kamera-
rendszer riasztólag hat az elkövetőkre?
Horváth Ferenc őrnagy: Mindenképpen! Ta-
pasztalatunk az, hogy ahol kiépítenek egy 
megfelelő kamerarendszert, ott jelentősen 
csökken a jogsértések száma. A rendszer ki-
építése érdekében az a legfontosabb érv, 
hogy ne induljon el bűnelkövetési hullám.
Kiemelten fontos indok – teszi hozzá Aubéli 
Ákos százados úr, hogy a lakosság szubjek-
tív biztonságérzetét nem csak a körzeti 
megbízott, nem csak az egyenruhás rendőri 
jelenlét, hanem a kamerarendszer is segíti. 
Ugyanis a rendszer használata esetén a de-
viáns bűnözők ténylegesen nem mozoghat-
nak úgy a területen, hogy arról ne készüljön 
felvétel. Az lehet, hogy a fixen telepített ka-
mera nem látja a konkrét jogsértést, de az 
elkövetők elfogásában nagyon jól használ-
ható bizonyítékokat rögzítenek a kihelye-
zett kamerák. 

Köszönöm, hogy válaszoltak kérdésekre, el-
mondták véleményüket.

Szabó György

több hónapos ügyintézést is igényelhetnek. 
Ha tehát megfogalmazódott a szándék, mi-
nél hamarabb el kell indítani a folyamatot.
Vannak települések, ahol az önkormányzat 
külön, saját oszlopokat telepít a kamerák-
nak, máshol a már meglévő ELMŰ vagy TE-
LEKOM üzemeltetésű oszlopok igénybevé-
telére kötnek bérleti szerződést.
A település közbiztonságának biztosítása 
ugyanúgy törvényben előírt feladata az ön-
kormányzatoknak is, mint pl. az egészség-
ügyi ellátás biztosítása. A közbiztonság 
egyenrangú a többi feladattal (illetve 
egyenrangúnak kellene lennie). Az adott te-
lepülésen élő emberek jóllétéhez nagyban 
hozzájárul, hogy mennyire érzik magukat 
biztonságban milyen a szubjektív bizton-
ságérzetük.

Szabó György

Aubéli Ákos r. százados: A tapasztalatok azt 
mutatják, hogy egy településen a ki- és be-
vezető utakra, a forgalmasabb keresztező-
désekbe, és a településen belül a legfrek-
ventáltabb területekre kell kamerákat tele-
píteni.
A kamerák beszerzése és telepítése kapcsán 
mindenképpen szakemberek véleményét 
érdemes kikérni.
Hány kamera felszerelését ajánlják itt, Her-
ceghalomban?
Az elhelyezés szempontjából a rendőrség 
részéről a legfontosabb, hogy az elkövető 
minél hamarabb bekerüljön egy kamera lá-
tószögébe és onnantól a mozgása nyomon 
követhető legyen egészen a távozásig – 
mondja Aubéli úr.
Herceghalomban szerencsés a helyzet, mert 
kevés úton tudnak belépni a településre. Ezt 
a két-három útszakaszt kell elsősorban levé-
deni kamerával. Ide mindenképpen nagyon 
jó minőségű kamerákat kell felszerelni, 
hogy már a belépéskor tisztán látható le-
gyen az elkövető gépkocsija, annak rend-
száma stb. A belterületen történő mozgás 
rögzítésére szolgálnak a további kamerák.

Az utcai kamerák esetében végigkövethető, 
hogy egy cselekmény résztvevői mikor lép-
tek be a településre, mennyi időt töltöttek 
ott és mikor távoztak. A házaknál felszerelt 
kamerák az adott ingatlant védik, ami nem 
elhanyagolható szempont. A kettő együtt 
különösen hatékony, de az elsődleges sze-
rep az úthálózatnál telepített kameráké.
A megfigyelő kamerák jelei mikrohullámú át-
játszással jutnak el egy nagyteljesítményű 
szerverre. A szerver a hatályos jogszabályok-
nak megfelelően meghatározott ideig tárolja 
az információkat, majd automatikusan törli 
azokat. A szakemberek azt javasolják, hogy a 
szerver az adott településen legyen telepítve.
Megtudtuk még, hogy a kamerák felszerelése 
és a kábelezés viszonylag rövid idő alatt meg-
valósul, azonban azoknak az oszlopoknak a 
bérlése, amelyekre a kamerákat felszerelik, 

Mielőtt rátérnénk a kérdésekre – kezdi a be-
szélgetést Horváth Ferenc r. őrnagy úr, sze-
retném előrebocsátani, hogy a rendőrség 
elsődleges feladata a megelőzés. Amikor mi 
arról beszélünk, hogy SZEM (szomszédok 
egymásért mozgalom) vagy amikor azt 
mondjuk, hogy telepítsenek kamerarend-
szert, akkor ezt a megelőzés érdekében tesz-
szük. Természetesen a mi feladatunk a nyo-
mozás, a felderítés, de a legfontosabb, hogy 
megelőzzük a jogsértéseket, azok meg se 
történjenek! 
A tapasztalatok alapján segít-e egy telepü-
lés közbiztonságának megőrzésében, ha 
kamerarendszer működik?
Aubéli Ákos százados: A bűnmegelőzési cél-
zattal használt kamerarendszer a legkiválóbb 
módszer. A bekövetkezett bűncselekmények 
esetében pedig – legyen az bármilyen ese-
mény, – nagyon nagy segítséget nyújtanak a 
rendőrségnek a bűnüldözésben, az elkövetők 
felderítésében, és későbbi elfogásukban is 
komoly szerepet kapnak ezek a kamerák.
Milyen rendszer, milyen kamerák telepítését 
ajánlják, melyeket tartják a legmegfele-
lőbbnek?

Felkerestük néhány település műszaki mun-
katársát és a kamerarendszer kiépítésének 
tapasztalatairól érdeklődtünk.

A szakemberek azt mondják, hogy minden-
képpen az éjjellátó kamerák azok, amelyek a 
leginkább alkalmasak egy terület megfigye-
lésére. A kamerának éjszakai hóvihar esetén 
is használható képet kell adni például egy 
rendszámról. Jó kép kell az alakokról, a ruhá-
zatuk tisztán látható legyen.
Vannak olcsóbb és drágább rendszerek. En-
nek kiválasztását mindenképpen szakem-
ber segítségével ajánlatos eldönteni. Ahhoz, 
hogy a kellő biztonságot nyújtsa a rendszer, 
illetve ahhoz, hogy a rendőrség jól használ-
ható bizonyítékokhoz jusson, mindenkép-
pen a minőségileg legjobb, és nyilván drá-
gább rendszer telepítése a kívánatos.

településünkön az utóbbi időben több nem kívánt esemény történt. Ennek okán ismét előtérbe 
került a térfigyelő kamerarendszer szükségessége. a Képviselő-testület már évekkel ezelőtt fog-
lalkozott ezzel a feladattal, azonban egy sikertelen pályázat után ez a téma lekerült a napirendről 
és csak ritkán került a testület asztalára. a szűkösebb anyagi lehetőségek nem tették lehetővé 
eddig egy rendszer kiépítését. a lakosság és egyes képviselők is úgy vélekednek, hogy nem sza-
bad tovább várni pályázatokra, saját forrást kell biztosítani a védelmi rendszer kiépítésére. a 
lehetőségekről beszélgetek aUbÉlI ÁKoS r. századossal, a Zsámbéki rendőrőrs parancsnokával, 
valamint HorVÁtH FErENC r. őrnaggyal és FEHÉr rICHÁrD r. főtörzsőrmesterrel, Herceghalom 
körzeti megbízottjával.
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KÉK HÍrEK

•	 Ne	tartson	otthon	túl	sok	készpénzt!		
•	 Rögzítse	egy	„házi	 leltárban”	fontosabb	in-

góságai adatait, amely alapján pontos infor-
mációt tud adni a nyomozó hatóság részére 
az elvitt értékekről. Műszaki cikkek esetén 
pontos típusmegjelölés és gyári szám, míg 
más tárgyak esetén a méret, a forma, a szín, 
az egyedi jellemzők szerepeljenek. Minden 
értékéről készítsen fényképet.

•	 Ha	észleli	a	betörést,	ne	menjen	be	a	lakás-
ba, mert megsemmisítheti a nyomokat, 
esetleg szembe találja magát a még hely-
színen lévő bűnelkövetővel, aki erőszakot 
alkalmazhat. Azonnal hívja a rendőrséget a 
107, vagy 112 ingyenes segélyhívó számon!

•	 Kössön	kockázat-	és	értékarányos	lakásbiz-
tosítást kára megtérülése érdekében.

•	 Ha	elutazik,	azt	ne	tegye	közzé	a	közösségi	
oldalakon – az internetet a bűnözők is láto-
gatják – mert az ilyen üzenettel mások fi-
gyelmét is ráirányíthatja az üresen maradó 
ingatlanra.

•	 Kérje	 meg	 ismerősét,	 hogy	 postaládáját	
távolléte alatt ürítse ki! 

•	 Érdemes	egy	időkapcsolóval	a	lámpát,	te-
levíziót az esti órákban távollétünk alatt is 
bekapcsolni! 

(SZ.GY.)

•	 Csökkentse	a	betörés	esélyét!	Nézzen	kö-
rül az udvaron, a kertben, hogy nincs-e 
olyan tárgy az ablakok közelében, amely 
esetleg segítséget nyújthatna a betörők-
nek a lakásba való bejutásban. A ház körül 
ne maradjon kint létra vagy egyéb kerti 
bútor. Ezeket lehetőség szerint tároljuk 
zárható helyen.

•	 A	 külső	 falra	 szerelt	 vagy	 kellően	 le	 nem	
zárt villanyóra alkalmat teremt a betörő-
nek arra, hogy a házat áramtalanítsák, kiik-
tatva ezzel a riasztókat is. 

•	 Szerezzünk	 be	 riasztót!	 Modern	 riasztó-
rendszerek széles választékban beszerez-
hetők. Lehetősége van olyan rendszert vá-
lasztani, amely a szerződött biztonsági 
szolgálatot riasztja, illetve vannak olyan 
rendszerek is, amelyek ajtó- és ablaknyitást 
érzékelnek, mozgásérzékelősek, de van hő- 
vagy hangérzékelő (rezgés) berendezés is a 
kínálatban, amelyek helyben riasztanak.

•	 Helyezzünk	 el	 mozgásérzékelőket!	 Hatá-
sos lehet egy mozgásérzékelővel működ-
tetett lámpa felszerelése, melynek felvilla-
nó fénye megvilágítja a területet, elbi-
zonytalaníthatja a betörőket. A lámpates-
tet magasra szerelje, hogy ne tudják azt 
könnyen elérni és megrongálni.

Herceghalom településén 2016-ban össze-
sen három esetben történt betöréses lo-
pás, illetve kísérlet.
Ezekben az ügyekben a budaörsi rendőr-
kapitányság bűnügyi osztálya folytat nyo-
mozást, lopás vétség kísérlet, lopás vét-
ség, továbbá lopás bűntett elkövetésének 
gyanúja miatt ismeretlen tettes ellen.
a budaörsi rendőrkapitányság a bűncse-
lekmények visszaszorítása és megelőzése 
érdekében intézkedéseket tett. a Zsámbé-
ki rendőrős parancsnoka fokozott ellenőr-
zést rendelet el, Herceghalmon és vonzás-
körzetében a rendőri jelenlétet növelte és 
a polgárőrség is bevonására került.
A rendőrség az ilyen az ehhez hasonló bűn-
cselekmények elkerülése érdekében a kö-
vetkezőket javasolja:
•	 Védjük	 a	nyílászárókat!	 Egy	 lakás	 legkriti-

kusabb pontja a bejárati ajtó. Erősítse meg 
a nyílászárók mechanikai védelmét, az aj-
tókra szereljen pótzárakat, biztosítólán-
cot!  Az ajtó lehetőleg több ponton záród-
jon és védjük az alakokat is! 

•	 Tartson	 rendet	 a	 telkén!	 A	 növényzetet	
vágja vissza, mert a sűrű sövény mögött a 
tettes megbújhat vagy a falhoz hajló fa-
ágon felmászhat.

a budaörsi rendőrkapitányság Sajtóosztálya a Herceghalomban történt eseményekkel kap-
csolatban feltett kérdésemre az alábbi választ közölte.

aNYaKÖNYVI HÍrEK

Orosz Zsolt és Lipka Éva Dorottya kislánya 
orosz Szonja

Somodi Viktor és Tóth Dorottya kisfia 
Somodi bernát

Rohlik Gergely és Hermann- Kocsárdi Annamária kislánya 
rohlik rebeka

Laky Balázs és Negrelli Anikó kislánya 
laky- Negrelli aliz

Balogh-Csapár Róbert és Dr. Balogh-Csapár Tímea kisfia 
balogh-Csapár martin

Gubis Gergő és Túri Fruzsina kisfia 
Gubis benedek

Tóth Szabolcs és Kenyhercz Nikolett kisfia 
tóth Kristóf

Ötvös Tamás és Szabó Anita kislánya 
Ötvös Jázmin

mEGSZÜlEttEK

IStEN ÉltESSE ŐKEt SoKÁIG!
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Megjelenik havonta. Kiadja:  Herceghalom Önkormányzata 
Tel.: 06 23 530 560  •  E-mail: polghiv@herceghalom.hu  •  www.herceghalom.hu.

Felelős szerkesztő: Szabó György  •  Telefon: 06 30 512 3810  •  E-mail:  h.hirmondo@gmail.com
A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta. Más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható.

                                                       ISSN: 2063-0778  •  Nyomdai munkák:        

A Herceghalomi Hírmondó következő (XVIII. évf. 8.) lapszáma várhatóan 2016. augusztus 15-én  jelenik meg. 
lapzárta augusztus 8-án  lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre.
A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók.

A felelős szerkesztő, a lapban megjelenő politikai tartalmú írásokban a képviselők által leírtakkal (idézetekkel)
kapcsolatban semmilyen felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett 

szükség esetén rövidítjük, a tartalomért az aláíró tartozik felelősséggel.



10

Herceghalomi  Hírmondó / 2016. július

Idén új időpontban MagTÁRogatóztunk a Kulturális Egyesület szervezésé-
ben, immáron nyolcadik alkalommal.
Sok-sok jól ismert és népszerű program várta a rendezvényre kilátogató-
kat. Újra volt Túró Gyuri kupa az Etyektej támogatásával és a Herceghalmi 
Futókör segítségével, köszönjük!

Idén a nyár eleji időpont miatt nem „Herceghalom Lekvárját” kerestük, ha-
nem a legfinomabb bodzaszörpöt, melyet meg is találtunk, megosztott 
első díjat adtunk ki Pörge sándorné és Kovács Balázsné részére, akiknek 
szörpjeit a minősített bodzaszakértővé vált gyerekek és a vendégek szak-
véleménye alapján választotta ki a zsűri.

Vendégünk volt Máthé Dani és az ő varázsbuborékjai, a Labdarózsa Kórus 
fantasztikus háziasszonyai, és Gaál Isis és barátaiból álló fiatal zenészcsa-
pat. Ismét velünk töltötte a délutánt Róka szabolcs, a kiváló mesemondó, 
akinek Gebri Dani asszisztált nagyon ügyesen. Király Márta mesekuckóval 
várta a gyerekeket.

A Herceghalmi Fotóklub közös kiállításon mutatta be kedvenc képeit a ta-
valyi Herceghalom Képekben pályázat helyezettjeivel (a fotókiállítás még 
látható a könyvtárban!). A fotóklub játékát Barabás sándor nyerte, gratulá-
lunk!
Jó volt újra együtt tölteni egy délutánt, beszélgetni, játszani, nevetni. Jó 
volt új emberekkel is megismerkedni, olyanokkal, akik csak most költöztek 
Herceghalomba, és most barátkoznak településünkkel és polgáraival.
Köszönjük mindenkinek, aki velünk töltötte ezt a délutánt! Akár portékáit 
mutatta be, akár tehetségét, ügyességét vagy kedvességét adta hozzá a 
naphoz.

Markovics Éva

MagTÁRogaTó 2016.
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KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
a bIa rómaI KatolIKUS PlÉbÁNIa HErCEGHalomI FIlIÁJa

2016 aUGUSZtUS HaVI  SZENtmISÉINEK ÉS lItUrGIKUS ESEmÉNYEINEK IDŐPoNtJaI

SZENTMISÉK/IGELITURGIÁK HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órai kezdettel
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”
Közös Rózsafüzér imádkozás

augusztus 6. szombat: évközi 19. vasárnap Szentmise
augusztus 13. szombat: évközi 20. vasárnap Szentmise
augusztus 20. szombat: SZENT ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPE 
 SZENTMISE DÉLUTÁN 15.00 órakor (változhat!)
augusztus 27. szombat: évközi 22. vasárnap Szentmise
Szeptember 3. szombat: évközi 23. vasárnap Tanévnyitó Szentmise

…KETDETBEN VOLT… Sorozatunkat folytatjuk  „A HIT – A CSALÁD – A  KÖ-
ZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK” lelki értékeinek, hagyományainak bemutatásá-
val. II. CIKLUS 3. RÉSZ. (4.3.) A BŰNBÁNAT szENTsÉGE szENTsÉGEKBEN…
Mint látható volt az előző (júliusi részben) az első három parancs összefügg a 
SZERETET FŐPARANCSÁVAL. A második hét parancs is eredendően a FŐPA-
RANCS emberi oldalának „viselkedési szabályait” fogalmazza meg, ami termé-
szeti törvény is egyben, mert az ember természetébe kódolt és általa annak 
megszegése is a természetünk által nyeri el büntetését. Ezért emberi létezési ér-
dekünk azok megtartása. 
4. Apádat és anyádat tiszteld!
Szentírásunk szerint – és ez a való életben is társadalmi együttélési szabály – 
tisztelni valakit, elismerjük életünkben betöltött szerepét. Tegyük/Tedd fel a 
kérdést hány elhagyott, idős magányos ember él közöttünk? Mindent megtet-
tünk annak érdekében, hogy ne így legyen? 

5. Ne ölj!
A BIBLIA ismeri a halálbüntetést, az önvédelmet, mások megvédését, a jogos 
háborút – amikor nem gyilkosság mások életének kioltása. De fel kell ismerni 
a XX. század utáni világégések tanulságát, hogy tisztelni kell az életet. Mások 
életének – még a magzatnak is, mert az élet a fogantatással kezdődik – és ön-
magam életének is (öngyilkosság) épségét és tiszteletben tartását.
6. Ne paráználkodj!
A paráznaságban hazudunk/becsapjuk önmagunkat, amikor hazudjuk az ön-
átadás különböző szintjeit, mert pusztán önmagunk vágyainak kielégítésére 
használjuk a másikat. A paráznaság minősített esete a házasságtörés, amely 
halálos bűn. A testi szerelem két ember összetartozását, elfogadását jelenti – 
ez kölcsönös és nem uralkodik a másik emberen. Az emberi test a lélek, mert 
ami a lélekkel kezdődik, az testileg akar befejeződni. Ezért tiszteletben tartjuk 
a szemérmességet- és nem gúnyolódunk rajta – az emberi méltóságot jelenti, 
és ellentéte a közönségességnek. Attól vagyunk felnőttek, hogy uralni tudjuk 
ösztöneinket. Ugyanakkor a parancs megköveteli a testiség különböző szférái-
nak tiszteletben tartását, mert az ember a test és lélek egysége.

Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény test-
véreinket szeretettel várjuk Szentmisére! 

Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást
a http://www.biaikatolikus.hu, és a 
http://www.herceghalom.hu 
községünk honlapján az egyházi hírek között.

Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István



Annak ellenére, hogy nyári szünet van, gyerekzsivajtól hangos az isko-
la. A gyerekeket, akik a nyári táborokban vesznek részt, abszolút nem 
zavarja, hogy ezt az időszakot megelőzően is az iskola falai között töl-
tötték napjaikat. Akkor tanultak, most felszabadultan hasznos tevé-
kenységekkel töltik idejüket, és ha kicsit hangosabbak a kelleténél nem 
szólnak rájuk rögtön. 

széchenyi zoltánné és széchenyi zoltán vezetésével 17 gyerek indult 
a Balatonhoz, hogy az iskola fáradalmait kipihenjék. A hét jó választás 
volt számukra, mert sokat tudtak fürödni a 25 fokos vízben, sokat túráz-
tak, sportoltak. Kirándultak Tihanyba, volt szalonnasütés és beszélge-
tés. A gyerekek sok élménnyel tértek haza, szóval nagyon jól érezték 
magukat!

Az iskola pedagógusainak vezetésével zajlik az „önkormányzati tábor”. 
A nagyon jó időjárásnak köszönhetően a gyerekek sokat kirándulnak, 
játszanak. 
Nagy sikerrel folyik a kézműves tábor, ahol szilaj Esztertől különböző 
kézműves technikákat ismerhetnek meg a gyerekek, köztük a tűzzo-
máncozást. 

Minden korosztály képviselteti magát a foci táborban, melyet schindler 
szabolcs, schindler Réka és Bokor Ildikó irányítanak. Ez első turnus-
ban 35 gyerek, a második turnusban 29 gyerek kergette a labdát a fut-

ballpályán. Bácsalmási Gábor vezetésével zajlik a „kosártábor” a torna-
csarnokban. Meg kell jegyezni, nem csak kosaraznak a gyerekek, ami 
labdával kapcsolatos az mind előkerül. 
Meg kell említeni a már lezajlott informatika tábort, ahol Mészáros 
Tünde vezetésével a résztvevők elsajátították a biztonságos internet-
használat ismereteit, programoztak és természetesen játszottak is a 
számítógépeken.
A táborok egész nyáron folytatódnak, egészen augusztus 26-ig.

Szabó György

Elkezdődtek a  nyári táborok


